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 定例会予定  学習のテーマ:パソコン簿記、SNS、スマホ 

◆07 月 06 日 13 日 20 日 27 日 WEB 

◆08 月 03 日 10 日 17 日 24 日 31 日 WEB 

※定例会予定は変更になる場合があります。HP、SNS 等を注視していて

ください。 

ワクチン注射は始まったけれど 

 皆さん、梅雨に入りましたがいかがお過ごしですか。 

研究会の定例会もワクチン注射がいきわたってからということで考えて

おりますので、かすみがうら市、土浦市、阿見町などで時期のずれがあり、

2 回目が終わる見通しがついた時点で予定が立てられるかも知れませんね。 

もう 1 年以上にわたり定例会を開催できておりませんが、皆さんがまた

参加していただけるようお待ちしています。WEB 定例会の折にでも自分の

接種状況とうもお知らせください。 

さて、東京オリンピックも 1 か月を切り開催への道を突き進んでいます

が、海外からの選手団に対しての水際対策で、ウガンダの選手が一人要請に

なり、一緒の選手は濃厚接触者と考えられるべきものをそうでないとして

泉佐野市へバス輸送したという事例は全く信じられないものです。それば

かりか普段のビジネスか帰国者であるのか、入国後の在宅場所が特定でき

ないか連絡つかない事例がものすごく多いというというのも日本の甘さな

のであると思います。 

今月の特集は、宮崎副会長に書いていただきました。世界中の車メーカー

が 20ｘｘ年までに新車生産をすべてＥＶ化するとか目標を掲げています

が、ガソリン車は数分で給油してまた走り出せますが電気自動車の充電は

それなりに時間のかかるものですがそれまでに技術革新であっという間の

充電が可能とか、自動運転もソフトのアップデートで最新機能に更新され

るとか期待したいものですね。         （こばやし） 

今月の特集               

クルマもソフトウェアアップデートの時代に 

 今の時代はパソコンもスマホもテレビもインターネット接続され

ている機器は自動的にアップデートされます。そんな時代に取り残

されているのはクルマかもしれません。クルマが高性能になり 10 年乗れ

るとか、10 万キロ乗るとかいうケースも珍しくなくなりました。そんな

長期間であっても今までは車体のソフトウェアアップデートは無かったわ

けですが、これからは電気自動車が増え、車載のコンピュータが高性能化

してクルマそのものがスマホなどを介してインターネット接続できる時代

となるでしょう。 

 最近のクルマはパソコンと接続してエンジンのチェックをすることが当

たり前になっていますが、実はチェックだけでなく設定を変更できるよう

https://www.dappe.com/
mailto:japc2@dappe.com
javascript:void(0)


になっています。エンジンのみならず、クルマのさまざまな機能を変更で

きるようになっています。 

 一部のクルマではすでに実用化されていますが、近いうちにスマホから

エンジン始動や車庫入れなどの操作を行えるのは当たり前の時代がやって

くると思います。 

 またトヨタ自動車では KINTO という新たな自動車販売のシステムを提

案しています。web から契約が可能で、保険料やその他の経費コミコミ

で月々の支払いを定額にする販売方法です。転勤や免許返納の場合でも中

途解約金がかからないとのことで、ライフスタイルの変化に対応しようと

の試みがみられます。 

若い世代のクルマ離れでメーカーとしてはいかにして時代の流れに乗って

いくか、あらゆる方策を検討しなければいけない時代になってきています

ね。右の写真はスマホ画面のようになったトヨタカローラです。 

今月の課題 

Youtube の「いなわく TV」より、 

⓵無料で音楽聴き放題！YouTube ミュージッ

クの使い方（中高年向け） 

 

②定例会などでもお知らせしてきましたが、 

バッテリー本来の役割は持ち運んだ時に電源の供給がされ

るようになっています。ですが、実際はコンセントにノートパ

ソコンをつなぎながら使っている人を多く見かけます。スマホは寝るとき充電

器につなぎっぱなしで、朝になると１００％充電している方も多いのではない

でしょうか。今回は正しい使い方/基本の知識をしっかり覚えていきましょう。 

■編集後記 Windows11 の話題が出始めましたが、それが動くパソコンの

CPU はこれ以上という規格が発表されました。今使っておるパソコンは大多数

が動かないということになりそうです。      （小、宮） 


